## 市第二中学荣获"全国教育系统先进集

本报讯(记者管晓静 谭丽 实习 记者 马颜慧) 教师节前夕,教育部公 布了2024年全国教育系统先进集体、先 进个人表彰对象名单,我市第二中学被 授予"全国教育系统先进集体"荣誉称 号。这是第二中学继2019年后再获此 项殊荣,也是全州唯一获得此项荣誉的 学校。

走进市第二中学,校园环境干净整 洁,"翮展园""砺志园""求知园"三栋教 学楼的命名意义深远。田径场、篮球 场等运动场上,同学们在这里强身健 体,愉悦心情。党建思政宣传阵地、校 园文化宣传阵地、励志教育宣传阵地, 引领着师生健康成长。课堂上,老师 们用知识浇灌智慧的种子,学生们认 真听课,增长学识。操场上正在参加

闸

Ð

场。

实习记者

ц, 一颜慧

摄

军训的新生们,步伐整齐、意气风发。 在这所美丽的校园里,学生们在老师的 关爱下健康成长。"市二中不仅充满 了学术氛围,而且充满了激情与活力。 每个班集体都有各自的精神风貌,每位 同学都在各个班集体中发挥着自己的 潜能,展现着自己的才华。"高三(2)班 学生詹厚轩说。

杏坛耕耘育英才,春华秋实谱华 章。近年来,市二中全面落实立德树人 根本任务,狠抓教育教学质量,推进全员 育人导师制,推进高考综合改革,积极打 造教育科研基地,助推学校内涵发展。

市二中学生发展指导中心副主任 冯红梅告诉记者: "2021年,学校开设了 生涯规划课程,课程主要是两个方面, ·个是生涯课程设置,另一个是学生对

外部环境的探索。学校把生涯规划教 育渗透到学校的各个层面,以此来提升 学生的整体素质,让学生学会规划自己 的人生。"

为不断提高教学质量,让教师抱团 成长,市第二中学成立了3个州级名师 工作室,定期组织教师开展教研活动。 针对日常教学中存在的问题,教师之间 相互分享经验,开展课题研究,以此提 升年轻教师的教育教学水平。市二中 数学教研组组长星金梅说:"要在教学 上取得一定成绩,教研很关键。我们一 周要开一次教研会,在会上老师们互相 分享经验、答疑解惑。针对教育教学中 遇到的问题,大家集思广益,提出科学、 有效的解决办法。"

市二中创建于1978年,四十多年

来,学校秉承"哲思、砺志、博学、创新" 的校训,以"活力二中、智慧二中、和谐 二中、魅力二中"为办学目标,坚持党建 领航,打造校园文化示范校,学校先后 荣获教育部大中小学思政课一体化共 同体(青海省)建设单位、全国教育系统 先进集体、全省先进基层党组织等荣誉 称号110余项。

市二中校长何艳说:"荣誉的取得 是全体二中人求真务实、团结协作、奋 勇争先的结果,我们都是荣誉的见证 者、参与者和建设者。我们将以此次荣 誉为指引,一茬接着一茬干,一棒接着 一棒跑,积极投身到新高考改革中,建 立健全学校管理机制,为培养德智体美 劳全面发展的社会主义建设者和接班 人作出应有的贡献。"

## 浓浓尊师意 款款浙商情



本报讯(记者叶西措实习记者马颜 慧) 近日,格尔木市浙江商会走进市特殊教 育学校,开展了以"浓浓尊师意,款款浙商 情"为主题的公益慰问活动,向辛勤付出、默 默奉献的教育工作者们致以最诚挚的祝福。

活动现场,慰问组全面了解了学校办 学情况和孩子们学习生活状况,对学校教 师用爱浸润孩子们心灵, 温情呵护孩子们

健康成长、快乐生活的辛勤努力和无私奉 献精神表示赞赏,表示将会与社会各界共 同努力,推动特殊教育长足发展,让孩子 们在关爱中健康快乐成长。

此次慰问活动,不仅为教师们送去了 节日的祝福和温暖,也让教师们感受到了 社会的尊重和关爱,增强了他们从事教育 事业的荣誉感和使命感。

## 青海10家平台企业 全部建立工会组织

乾)9月9日,记者从青海省总 工会了解到,今年以来,省总工 会在组织协同、力量协同、举措 协同上下功夫,大力推动新就 业形态10家平台企业全部建立

全国新就业形态劳动者 维权服务工作推进会召开后, 省总工会及时召开全省基层 工会工作会议,组织各级工会 签订新就业形态劳动者入会 目标承诺书。同时,召开省总 工会主席办公会议、党组会 议,及时调整年度预算,加强 工作经费保障。省交通运输 厅、省商务厅、省邮政管理局、 省市场监督管理局等11家单位 高度重视,积极配合,主动作 为,合力推动平台企业建会入 会工作顺利开展。

省总工会注重加强与平台

青海日报讯(记者 田得 企业分公司负责人、西北片区 总经理、全国总工会平台企业 集团蹲点组领导以及企业集团 工会主席的沟通研商,争取全 国总工会业务部门的指导支 持,先后赴京东、货拉拉、滴滴、 美团等平台企业青海分公司召 开专题座谈会,实地调研了解 公司运营状况、管理方式、人员 数量和分布等情况,共同商定 建会思路,明确工会架构,切实 推动平台企业建会入会取得扎

> 针对新就业形态劳动者分 布广泛、就业灵活、流动性强等 特点,省总工会充分利用"青工 之家"App,通过设计货车司机 专属二维码、张贴入会宣传海 报等方式,积极发挥信息化手 段便捷性,大力推进网上入会、 "扫码"入会,真正实现新就业 形态劳动者一键入会。

